

ОТЗЫВ

научного руководителя на аспиранта отдела вирусологии имени академика А.А. Смородинцева Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт экспериментальной медицины» **Лосева Игоря Владимировича**

Лосев Игорь Владимирович закончил фармацевтический факультет Санкт-Петербургской Государственной Химико-Фармацевтической Академии в 2003 г. В отделе вирусологии начал работать с 2012 г., а в 2013 г. поступил в очную аспирантуру отдела вирусологии.

За время работы и обучения в аспирантуре быстро освоил все необходимые для выполнения диссертации вирусологические и иммунологические методики, навыки работы с лабораторными животными и в наблюдаемых коллективах, методы статистической обработки результатов исследований. Принимал активное участие в научных конференциях и разработках отдела.

И.В. Лосев проявил высокую работоспособность и настойчивость в достижении поставленной цели – выполнении кандидатской диссертации на тему «Особенности развития адаптивного иммунного ответа к вирусам гриппа А (H5N1), А (H5N2) и А (H2N2)».

Считаю, что Игорь Владимирович обладает всеми качествами, необходимыми для научного работника. Его отличает трудолюбие, способность к самостоятельной постановке целей и задач исследования, планированию и проведению необходимых экспериментов, а также к творческой оценке результатов.

д.м.н., профессор



А.Н. Найхин